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Міністерство фінансів України 

 

Громадська організація  

"Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України" 

м. Київ, вул. Стрітенська, 10, оф. 451 
 

ЗВЕРНЕННЯ 

Громадська організація «Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України» (надалі-

ФПБАУ) висловлює Вам свою повагу та пропонуємо розглянути наші пропозиції, пов’язані з 

протидією збройній агресії Російської федерації проти України у фінансово-бізнесовій сфері. 

Згідно із Законом «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 

Міністерство фінансів є центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізує державну політику у сфері бухгалтерського обліку, затверджує нормативно-правові акти 

щодо складання фінансової звітності. 

У зв’язку з військовою агресією з боку Російської федерації та за активної участі 

Республіки Білорусь, Федерація професійних бухгалтерів та аудиторів України звертається до 

вас з проханням встановити нормативні вимоги щодо обов’язкового розкриття українськими 

підприємствами у примітках до фінансової звітності та звіті про управління інформації про: 

1. Наявність серед кінцевих бенефіціарів підприємства громадян Російської федерації та 

Республіки Білорусь. 

2. Факти проведення господарських операцій з підприємствами, що є резидентами 

Російської федерації та Республіки Білорусь, з докладним описом змісту та сум 

відповідних операцій. 

3. Інвестиції в бізнес, який розташований на території  Російської федерації та Республіки 

Білорусь. 

Впевнені, що таке розкриття безумовно сприятиме наданню користувачам для прийняття 

рішень повної, правдивої та неупередженої інформації про фінансовий стан та результати 

діяльності підприємства. Таким чином буде досягнуто мети, визначеної статтею 3 Закону «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», та сприятиме реалізації вимог 

Закону «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним 

шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення». 
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